Prueba de sitema de ecuaciones con dos incógnitas.

I)Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones ( por el metodo que más les convenga, pero debe realizarse por lo menos una vez Reducción, Igualación y Sustitución).
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II Resuelve los siguientes ejercicios mediante sistemas de ecuaciones.

(ejercicios realizados en clase)

a)  En una granja se crían crían gallinas y conejos. Si se cuentan las cabezas, son 50, si las patas, son 134. ¿Cuántos animales hay de cada clase?

b) En la granja se han envasado 300 litros de leche en 120 botellas de dos y cinco litros. ¿Cuántas botellas de cada clase se han utilizado?

c) Un comerciante de ultramarinos vende el Kg de azúcar a 120 ptas. Además, tiene café de dos clases; cuando toma 2 Kg de la primera calidad y 3 Kg de la segunda resulta la mezcla a 75 ptas. el Kg y cuando toma 3 Kg de la primera clase y 2 Kg de la segunda entonces resulta la mezcla a 80 ptas. el Kg ¿Cuál es el precio de cada calidad de café?

d) Un número está formado por dos cifras cuya suma es 15. Si se toma la cuarta parte del número y se le agregan 45 resulta el número con las cifras invertidas. ¿Cuál es el número?

III Resolver los siguientes ejercicios utilizando la regla de Cramer
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III
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